

遭绑架的棋牌室女老板为何也被刑拘?

原来,她向绑匪“推销”过毒品

通讯员 张家胜

本报讯 棋牌室的女老板遭人绑架,身上的财物被洗劫一空。民警接到报案后展开侦查,迅速锁定3名犯罪嫌疑人,并将他们一并擒获。可令人意外的是,事隔一个月,被绑架的女老板也被警方抓获归案。昨日,临海警方公布了这起蹊跷的案件。

3月21日凌晨,一名四十多岁的女子向临海警方报案:“我被3个外地人绑架了,他们抢走了我身上的钱、金耳环、手机。”报案女子说自己姓李,贵州人,居住在涌泉镇后泾村,在村里开了一家棋牌室。

民警调取了周边的路面监控,发现案发现场嫌疑人驾驶的是一辆银白色的五菱宏光牌面包车,牌照是真实的。民警找到了司机,他姓王,河南人。

王某说,那天他在路旁揽活,一名20多岁的男子让他去一趟临海市区,答应给他1500元作为酬劳。于是,他带着3名男子到了现场。“其实当我看到一名女子被推到车上时,我就觉得有点不对劲了。我犹豫着想推掉这个活,但又有点舍不得这1500元。我自我安慰,就当什么都没看见。”他把车上的4人拉到了目的地,拿到钱就走了。

4人最后下车的地点是一片工地。民警从工地负责人那里了解到,这两天有两名姓顾的云南籍民工不辞而别,两人是叔侄关系。

通过调阅车站周边的监控录像,民警发现顾某叔侄和另外

一人乘出租车去了台州路桥区客运中心,而后三人在客运中心分开,顾某叔侄坐出租车去了宁波宁海。3月22日凌晨3时,顾某叔侄被临海警方抓获。当日下午,另外一人赵某在台州路桥区某宾馆落网。

民警对3名犯罪嫌疑人进行了提审,他们对绑架李某的犯罪事实供认不讳。

同时,民警也获悉了另外一个重要线索:这个被绑架的李某实际上是卖吸毒的。顾某说,他是一个月前与李某认识的,在李某某处打牌时,她向自己“推销”了毒品。顾某原来就是个瘾君子,一看见毒品,立马就控制不住自己了。他不仅自己复吸了,还把叔叔也拉下了水。

仅一个月时间,顾某叔侄在工地上辛苦挣来的3万元都花在了毒品上,进了李某的腰包。没钱的叔侄俩决定打劫李某,来个“黑吃黑”。顾某的叔叔还找来了侄子赵某,并让他从外面雇了辆面包车,三人开始实施劫持计划。

案发当天,三人一起把李某弄上了车,为了防止李某逃跑,顾某用买来的手铐把她铐在车上,并带到工地的宿舍内。

顾某叔侄抢走了她手里的27000元现金,还把她的金耳环、手机等值钱的东西也搜罗一空。在一番恐吓威胁之后,他们看看实在诈不出什么钱财,又害怕李某的亲属报警,便将她捆绑着扔到离工地不远的农田里,然后逃离现场。

5月5日,顾某叔侄三人被检察机关以涉嫌抢劫罪批准逮捕,面包车司机王某因涉嫌非法拘禁被取保候审,李某因涉嫌贩卖毒品罪被刑事拘留。



命悬一线

通讯员 李武岐 文
厉灵兰 摄

5月9日早上6点多,细雨如丝,海宁盐仓钱塘江边一名女子跳江轻生。危急时刻,盐仓派出所民警张晨也顾不得自己水性不好,跳入江中施救,并与随后赶到的女子丈夫一起将她救起。

蒙面持刀大汉冲入超市却遇“仗义哥”

警方2小时破案

本报记者 陈佳妮 通讯员 徐斌翔 郭培权

本报讯 昨日,长兴警方公布了一起蒙面持刀抢劫案的相关案情。5月7日夜晚,一蒙面大汉持刀冲入了长兴城区的一家超市……不过,他逃离还不到2小时,就被长兴警方抓获。

当天晚上10点半左右,长兴县公安局110指挥中心接到报警称,在县前街某超市内发生了蒙面持刀抢劫案。接报后,城东派出所民警和巡特警大队街面巡逻队员火速赶往现场处置。

警方在现场了解到,犯罪嫌疑人戴黑色口罩,手持西瓜刀,

正欲对店员进行抢劫时,恰巧一名顾客进店购买物品,并且及时出手阻拦,“蒙面大汉”仓皇逃跑,后去向不明。

长兴警方通过侦查,迅速锁定一名嫌疑男子,通过进一步的走访和视频追踪,最终确定该嫌疑男子藏匿在长兴金陵路一网吧内。

8日凌晨,警方在该网吧内成功将嫌疑男子刘某某抓获。经审讯,刘某某交代了他因经济拮据,经事先预谋,独自一人蒙面持刀窜至长兴县前街一超市内,对收银员实施抢劫的犯罪事实。

目前,嫌疑人刘某某已被长兴警方依法予以刑事拘留,此案正在进一步办理中。

被盗渔民一句吐槽 边警确定发案时段

警察这么内行,盗贼岂有不落网之理

本报记者 王志浩 通讯员 叶强

本报讯 因与妻子感情不和而离婚,加上信用卡已4个月未还款,心情烦躁的毕某竟然选择了盗窃船舶和渔网,想变卖以偿还债务。5月9日,毕某被临海市检察院以盗窃罪批捕。

4月31日凌晨,临海边防大队上盘边防派出所民警接到渔民王师傅报警,他的渔船、150余升柴油、15张渔网都被偷了。同时,临近王师傅渔船的另一艘渔船上的78张渔网也不见了。

“被偷前一天傍晚检查时,我的船还好好地停靠在码头!”王师傅的这句吐槽引起了民警注意。俗话说:“潮来船只往,潮去船抛锚。”4月30日晚,红脚岩渔港码头水位低,船只出不去,潮

水是24时开始涨潮的,也就是说那时渔船才有驶离码头的条件。

在初步掌握被盗时间段后,上盘边防派出所调取渔港周边的监控视频,详细翻看被盜前后渔港人员车辆进出情况。经过近6个多小时仔细翻看、查找,一辆曾在案发前驶入红脚岩渔港的银灰色轿车进入了警方的视野。民警调查得知,车主系临海市桃渚镇人毕某。毕某是个渔民,应该会开船。

通过天网系统,民警查看了案发前后毕某驾驶的银灰色轿车的行车轨迹,发现该车辆几经辗转,最后出现在临海市杜桥镇。循着线索,民警在杜桥镇的一码头发现了被偷的船只,并在船上发现一名可疑人员。民警查实,此人就是毕某。面对民警,毕某交代了盗窃渔船和渔具的事实。

目前,毕某已被刑拘。

温州失联女生被确认死亡

本报记者 胡俊剑 通讯员 曹志成

本报讯 昨日,温州鹿城警方发布通报:在龙湾瑶溪街道龙东村石化码头瓯江内发现一具女尸,鹿城警方立即派员赶赴现场。

经警方核查及死者家属确认,死者就是5月4日凌晨在鹿城区瓯江路附近失联的女生唐某。经初步检验,死者体表无明显外伤,具体死因警方还需做进一步调查。

各怀“手段” 组团偷盗

本报记者 陈佳妮 通讯员 陈梦喧

本报讯 在金华永康,有4个年轻人组成的“魔盗团”:他们能徒手拉起卷帘门,能钻缝隙,懂得将车牌号“打码”……近日,随着犯罪嫌疑人张某等人的落网,永康一起沿街店面入室盗窃案终于尘埃落定。

今年4月底,永康古山派出所接到报警称,一家小百货店有百余条香烟被盗,涉案价值两万余元。民警发现超市卷闸门基本没有损坏,店内监控探头方向被故意调整朝着房顶,电脑主机不知所踪……

民警调取了路面监控,有了新发现——一辆被遮挡了号牌的轿车出现在案发现场。当天晚上,这辆还在花街镇、经济开发区、象珠镇等地的路面监控中出现,且有规律地在几家超市附近停留片刻。

民警通过锁定车辆运行路线等方式,锁定了嫌疑人张某,并将他抓获。经查,作案的车辆是张某等人租来的。在这个团伙里,张某外号“瘦猴”,可以钻进狭窄的缝隙里;有一人外号“大力士”,可以徒手拉起卷闸门。案发当天,一人驾车,朱某望风,“大力士”和张某两人搭配着,进入小百货店偷走了百余条香烟。

目前,张某、朱某两人已落网,另两人永康警方正在追捕中。

梦想“成真” 行政拘留

本报记者 陈佳妮 通讯员 李杨

本报讯 昨天,在平湖市拘留所里,阿志(化名)连连摇头,嘴里不停地说着后悔。

5月6日,在平湖大道钟埭检查站,一辆过境的轿车被执勤的民警拦下例行检查。驾驶员阿志下车时,民警愣了愣——只见他穿着公安制服,有警衔、胸章。民警仔细地打量了下阿志,还是“嗅”出了一丝奇怪——飘忽闪烁的眼神、嘻嘻哈哈的表情、急着脱身的说辞,都让民警觉得这个“同行”有些奇怪。

民警一查,果然,阿志的警服、警号都是假的!民警还没开口细问,阿志就老实交代了情况。原来,阿志一直有个从警的梦想。阿志从事汽车营运,但因为没营运许可证,担心有一天会被查到。于是,他网购买了全套的“公安制服”,心想如果真遇上了检查,也可以借此蒙混过关。但是,剧情似乎并没有朝他想象的方向发展,第一次过检查站穿上“警服”,他的假警察身份就被真民警识破了。

目前,阿志因非法使用警用标志、制式服装被警方依法行政拘留。

为讲“义气” 持刀伤人

通讯员 行云 王晶晶

本报讯 近日,温岭市公安局大溪派出所破获了一起寻衅滋事案件。

4月26日,袁某、陈某等人在大溪龙虾城内吃饭。酒过三巡,他们接到了朋友的“求救”电话。朋友称,就因自己开车时按了几下喇叭,被吴某等人欺负,需要袁某等人来帮忙出气。袁某等人到现场后,对吴某等人大打出手。袁某回忆说,当时他从同伴手中抢过一把砍刀,用刀背在吴某的腿上砸了两下。砸完之后,袁某意识到自己闯了祸,迅速逃跑。吴某被送往医院,经查,他锁骨骨折,身上多处受伤。

警方接到报案后,全力追查此案。目前,袁某、陈某已被警方刑事拘留,其他几名嫌疑人还在进一步追捕当中。